
В Барун-Хемчикском районе несовершеннолетний молодой человек предстанет перед судом за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью одноклассника



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 16-летнего жителя гор. Ак-Довурак в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, 04 марта 2021 года около 09 часов на территории общеобразовательного лицея гор. Ак-Довурак несовершеннолетний обвиняемый на почве ранее возникших личных неприязненных отношений имевшимся при себе перочинным ножом нанес удар в область грудной клетки одноклассника, тем самым умышленно причинил потерпевшему проникающее колото-резаное ранение грудной клетки, расценивающееся как тяжкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1557946>